
 

„Doma je predsa len doma, aj keby inde krajšie boli veci. 
Cítiš v hrudi, že Ťa priateľ volá a teplo dlaní ponúkajú všetci ...“

V týchto dňoch si naša obec pripomína

 655. výročie  I. písomnej zmienky.655. výročie  I. písomnej zmienky.
Pri tejto príležitosti pozýva 

Obecný úrad v Zborove a Miestny odbor Matice slovenskej v Zborove
  všetkých rodákov, krajanov, priateľov a občanov obce

na 

STRETNUTIE  RODÁKOV,STRETNUTIE  RODÁKOV,
ktoré sa uskutoční v dňoch 3. – 4. júla 2010

Program:
Sobota 3.7.2010                                                                     Nedeľa 4.7.2010
10:00   Slávnostná sv. omša v kostole sv .Margity                14:00 -  Futbalové zápasy:    *rodáci –žiaci
13:00    Prijatie rodákov a krajanov starostom obce                           *  internacionáli  – „A“ Zborov
             na  obecnom úrade                                                                 * „A“ Zborov – Krzywcza Poľsko   
15:00    Kultúrny program v sále kultúrneho domu           19:00  V „Bumbaľanskom zámku majú
17:00   Prezentácia Združenia na záchranu hradu                             starosti“ – divadelné predstavenie 
19:00   Ples rodákov                                                                          mladých Zborovčanov v sále KD

Vstupné na ples 10,00 €, študenti 7,00 € (prípitok, večera, káva)
Do tanca hrá  hudobná skupina ARTIX
Predpredaj a rezervácia  vstupeniek: Obecný úrad Zborov tel.: 054/4798306

Bližšie informácie získate na obecnom úrade.                                                                   
Kontakt: tel.:054/4798306, e-mail:  ocuzborov@stonline.sk

______________________________________________________________________

Pietna spomienka za padlých vo vojnách
     Dňa 8. mája 2010 sa na cintoríne v dome nádeje konala slávnostná svätá omša, ktorá 
bola obetovaná za vojakov padlých vo vojnách. 
     Pred svätou omšou sa k prítomným prihovoril starosta obce Ján Lukáč. V závere 
svojho príhovoru predstavil  nový inštalovaný reliéf „Snímanie z kríža“, ktorý bol  pri 
tejto  príležitosti  po  prvýkrát  predstavený  našej  verejnosti.  Figúry  ľudí  na  tomto 
významnom diele,  ktorého autorom je  akademický sochár  Dušan  Pončák z  Prešova, 
predstavujú symbolický odkaz dnešnému človeku, aby svoje každodenné „kríže“, pocity 
frustrácie,  opustenosti  zveril  Vykupiteľovi.  Práve  tento  odkaz  dáva  človeku  silu 
prekonávať ťažké obdobia, ktoré mu prináša život.  Za prítomnosti duchovných otcov 
našej  farnosti  bol  tento  reliéf 
posvätený  hlavným  celebrantom 
Mons. Kamilom Jankechom.     Vo 
svojom  príhovore  duchovný  otec 
Jankech  prítomných  vyzýval,  aby 
nikdy  nezabúdali  na  hrôzy  vojen, 
ktoré  poznačili  nielen  našu,  ale  aj 
susedné  obce.  Počas  svätej  omše 
účinkoval  Matičný  spevokol 
Zborovčan,  ktorý  svojimi  piesňami 
prispel k jej dôstojnosti. 
     Po  skončení  svätej  omše 
nasledoval  sprievod  k hlavnému 
krížu na vojenskom cintoríne. Na znak úcty k všetkým padlým vojakom tam starosta 
obce  Ján  Lukáč  spolu  s predsedom  miestnej  organizácie  zboru  protifašistických 
bojovníkov Ing. Jozefom Feckaninom položili kyticu kvetov.     
     Aj keď sa slovíčko „vojna“ skloňuje v týchto dňoch častejšie, nemali by sme zabúdať 
na  to,  že  za  mňa  i za  teba  položili  títo,  prevažne  mladí  ľudia  svoj  život.  Nuž teda 
chráňme si mier, aby ďalšie generácie už viac nemali nových vojnových hrdinov!

Oslavy Dňa matiek
     Rozkvitnutá  príroda,  teplé  slnečné  lúče  a sviatok  všetkých  matiek  sú  spojené 
s mesiacom  máj.  A práve  pri  príležitosti  tohto  dňa  sme  sa  v nedeľné  popoludnie 
9.5.2010 stretli v sále nášho kultúrneho domu.
     Po úvodnej piesni sme si kytičkou kvetov a sladkou bonboniérou uctili 13 najstarších 
mamičiek našej obce. Boli to:  Velgosová Anna, Vasiliaková Mária, Babejová Alžbeta,  
Balentová  Anna,  Bobeková  Margita,  Varcholová  Anastázia,  Balentová  Helena,  
Hruškociová Mária, Kaňuchová Mária, Mendiová Mária, Kališová Anna, Štefuriková  
Mária a Macková Helena.
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     Potom už nasledoval vyše hodinový program hovoreného slova, piesní, muziky, tanca 
a to  všetko  v podaní  žiakov  Základnej  školy  s materskou  školou  v Zborove 
a zborovských  detí,  ktoré  navštevujú 
ZUŠ  M.  Villeca  v Bardejove 
a Súkromnú  umeleckú  školu 
v Bardejove.  Každé  ich  vystúpenie 
bolo zakončené veľkým potleskom od 
vďačných  divákov  v zaplnenej  sále 
kultúrneho domu. 
     Veľká vďaka patrí všetkým vám, 
ktorí ste sa tohto kultúrneho podujatia 
zúčastnili,  ale  predovšetkým učiteľom 
a žiakom,  vďaka  ktorým  sme  prežili 
jedno krásne jarné popoludnie.

5. stretnutie medzinárodného družobného projektu
„Przyjaciele dla przyjaciól“

     V dňoch  17.4.-18.4.2010 sa  v našej  obci  uskutočnilo  ďalšie  stretnutie  v rámci 
medzinárodného družobného projektu „Przyjaciele dla przyjaciól“.
     Dvadsať žien z družobnej Gminy Krzywcza pricestovalo do našej obce, kde ich už 
čakali naše žienky, ktoré im predvádzali slovenské veľkonočné jedlá. 
     Stretnutie  sa  začalo  minútou  ticha,  ktorou  si  prítomní  uctili  96  poľských obetí  
leteckého nešťastia v Smolensku.

     Na obed sa podávala pravá slovenská 
juška  a po  druhom  jedle  sa  už  začali 
pripravovať naše veľkonočné jedlá. Piekli sa 
kysnuté  koláče,  zákusky,  robili  sa  rôzne 
druhy  šalátov,  nechýbali  plnené  vajíčka, 
mäsové  rolády  či  syr.  Niektoré  dobroty 
našich  hostí  tak  zaujali,  že  hneď  si  pýtali 
recepty, aby sa mohli pochváliť doma. 
     Keď bolo všetko hotové,  spoločne sa 
zasadlo  k slávnostnej  večery,  počas  ktorej 

sme sa riadili heslom: „Čo sme si napiekli, to si aj zjedzme“ . 
     Na druhý deň navštívili  naši poľskí priatelia drevený kostolík v Hervartove a po 
návrate do Zborova boli v našom kostole na svätej omši. Po nej už bol v sále kultúrneho 
domu  pre  všetkých  pripravený  slávnostný  nedeľný  obed,  po  ktorom  sa  ďalšie  naše 
spoločné stretnutie v rámci projektu „Przyjaciele dla przyjaciól“ ukončilo.

Výsledky volieb do Národnej rady Slovenskej republiky v obci Zborov /12.6.2010/

Počet voličov zapísaných v zozname voličov 2006
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 848
Počet voličov, ktorí zaslali návratnú obálku z cudziny 3
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 845
Počet platných odovzdaných hlasov 829
Účasť voličov na voľbách s platným hlas. lístkom v % 41,3

Poradie zvolených strán a     hnutí:  

 počet  platných           % zúčastnených na voľbách
 hlasov                                   s platným hlasom 

      
                                                                              ............................................................................

1. * Smer-sociálna demokracia 275 33,17
2. * Kresťanskodemokratické hnutie 183 22,08
3. * SKDÚ – DS  69  8,32
4. * Sloboda a solidarita  49  5,91
5. * Slovenská národná strana  46  5,55
6. Strana rómskej koalície  43  5,19
7. * Most – Híd  36  4,34
8. Ľudová strana – HZDS  34  4,10
9. Ľudová strana Naše Slovensko  28  3,38
10. Strana demokratickej ľavice 27  3,26
11. Európska demokratická strana  20  2,41
12. Únia pre Slovensko  8  0,97
13. Komunistická strana Slovensko  4  0,48
14. Slo. Paliho Kapurková ves.p.s.  4  0,48
15. Strana maďarskej koalície  2  0,24
16. Združenie robotníkov Slovenska  1  0,12
17. Aliancia za Európu národov  0  0,00
18. Nová demokracia  0  0,00
                                                                                ......................................................................
S p o l u : 829 100,00

Poznámka: 
Strany a hnutia, ktoré sa dostali do parlamentu sú označené hviezdičkou(*)
Zdroj: Zápis dvoch okrskových komisií
Spracoval: Ing. Pavol Humeník – prednosta OcÚ



Najstaršia občianka Zborova má 100 rokov
     Medzi historicky významné dni v našej obci môžeme už odteraz zaradiť aj 2. jún 
2010. Práve v tento deň sa naša občianka pani Anna Velgosová, ako prvá v histórii našej 
obce,  dožila  jedinečného  životného  jubilea  100 
rokov.
     Pri príležitosti tohto krásneho sviatku prišli našu 
vzácnu jubilantku pozdraviť starosta obce Ján Lukáč, 
prednosta  obecného  úradu  Ing.  Pavol  Humeník 
a vedúca finančného oddelenia pani Janka Bukovská. 
Medzi  jej  najbližšími  jej  zaželali  hojnosť  Božích 
milostí,  zdravia  a aby sa  z jej  prítomnosti  ešte  dlho 
tešili všetci jej srdcu najmilší. 
     Zdá sa,  že  dlhovekosť je v jej  rodine dedičná. 
Rodičia pani Velgosovej sa tiež dožili vysokého veku. 
Obaja  žili  96  rokov.  Ona  mala  jednu  sestru  a tá 
zomrela  ako  94  ročná.  Pani  Anna  zamestnaná  síce 
nebola, ale pracovala doma na gazdovstve, starala sa 
o deti  a dochovala  svojich  rodičov.  Spolu  so  svojím,  dnes  už  nebohým  manželom 
Pavlom, vychovali  3 deti  – jedného syna a dve dcéry.  Hoci je už 30 rokov vdovou, 
radosť jej robí 11 vnúčat, 14 pravnúčat a 1 prapravnuk. 
     Keď bola mladšia, tak s manželom robili  prútené košíky a teraz veľmi rada číta 
časopisy a najobľúbenejšie sú pre ňu Modlitbičky od Milan a Rúfusa.
     Zablahoželať našej jubilantke prišiel aj štáb Bardejovskej televízie, ktorý s ňou urobil 

krátku reportáž. 
V nedeľu  6.6.2010  sa  jubilantka 
zúčastnila  svätej  omše,  ktorá  bola 
obetovaná  za  jej  zdravie 
a vyprosenie  Božieho  požehnania. 
Zároveň  sa  s  vďakou  modlila  k 
Pánu  Bohu  za  dožitie  sa  takéhoto 
vzácneho  životného  jubilea.   Po 
svätej  omši  oslávenkyni 
zablahoželal aj duchovný otec našej 
farnosti Peter Bučko.

K prianiu len toho najlepšieho sa pripája aj redakcia nášho obecného 
občasníka „Zborovčan“.

Historické vozidlá v našej obci
     Dňa 19.06.2010 cez našu obec prechádzali účastníci pretekov 
Medzinárodného  stretnutia  historických  vozidiel  pod  názvom 
„Šarišský okruh veteránov“, ktoré sú zaradené do Slovenského 
pohára historických vozidiel. 
     Veterán  klub  Šariš  Prešov,  člen  Asociácie  historických 
vozidiel Slovenskej republiky a Automobil klub Rzeszowski boli 
organizátormi tohto medzinárodného podujatia. 
     Šarišský okruh veteránov bolo trojdňové medzinárodné stretnutie majiteľov a priaznivcov
historických vozidiel vyrobených do roku 1975. Súťaž bola rozložená do troch súťažných dní 
a bola zároveň zapojená do Slovenského pohára historických vozidiel.
     Po trase boli organizované vedomostné súťaže a súťaže zručnosti a súťažilo sa v týchto 
kategóriách: automobily do r. v. 1945, automobily od r. v. 1946, motocykle do r. v. 1945, 
motocykle od r. v. 1946, najkrajší automobil, najkrajší motocykel a smoliar súťaže. Od nášho 
nákupného strediska sa súťažiaci vydali na cestu do poľských Gorlíc a odtiaľ mali namierené 
do kúpeľného mestečka Krynica.

Výročie školy
Dňa  25.  júna sme  si  pripomenuli  35.  výročie  otvorenia  školy slávnostnou  školskou 
akadémiou, na ktorej sme privítali mimo iných aj prvých učiteľov a vtedajších prváčikov, 
ktorí začali spolu písať tridsaťpäťročnú históriu školy. V programe školskej akadémie, ktorý 
sa začal o 17. 00 hod. v sále Kultúrneho domu v Zborove, sa predstavili naši najmladší – deti 
materskej školy a žiaci základnej školy v bohatom kultúrnom programe, v ktorom predviedli 
svoj talent a pripravili tak pre prítomných pekný umelecký zážitok.   

„Przyjaciele dla przyjaciól“ – výmenný pobyt našich žiakov
V dňoch 10. a 11. 6. 2010 sa 7 učiteľov a žiaci 5. -  9. ročníka našej  ZŠ  zúčastnili 

výmenného pobytu  v družobnej Gmine Krzywcza.  Počasie po tieto dva dni nám prialo a 
v rámci tejto návštevy sme prvý deň absolvovali prehliadku školy v Krzywczi, žiaci tamojšej 
školy nám predviedli kultúrny program – divadelné predstavenie Malý princ, športové súťaže 
v basketbale,  hokejbale  a nakoniec  aj  zápas  vo  volejbale.  Neskôr  sme  navštívili  zámok 
Krasiczyn,  ktorý  nás  očaril  svojou  majestátnosťou  a bohatou  históriou.  Dodnes  sa  tam 
usporadúvajú  rôzne  obchodné konferencie,  svadby a iné  podujatia.  Na druhý deň sme si 
prezreli krásne historické mesto Przemysl a navštívili sme ZŠ v Reczpole. Všetci, ktorí sa 
tohto pobytu zúčastnili, majú krásne spomienky a zážitky. O týždeň neskôr, t.j.  17. a 18. 6. 
2010 pricestovali zase učitelia a žiaci z Krzywcza k nám do Zborova. Prvý deň absolvovali 
prehliadku  školy,  Zborovského  hradu  a spolu  s našimi  žiakmi  si  zasúťažili.  Druhý  deň 
navštívili  v sprievode  našej  pani  riaditeľky  a pána  prednostu  Obecného  úradu  v Zborove 
Bardejovské  Kúpele  a naše  okresné  mesto  Bardejov,  kde  obdivovali  historické  centrum. 
Veríme,  že  sa  im u nás  páčilo  rovnako  ako  nám u nich  a že  táto  spoločná  akcia  nebola 
posledná.                                                                                       Ing. Jana Chabadová 



Štafetový beh vďaky, mieru a svornosti
     Dňa 06.05.2010 do našej obce zabehli účastníci 39. ročníka Štafetového behu vďaky,  
mieru  a svornosti,  ktorý  sa  niesol  pod  názvom „V ústrety  slobode“  a bol  venovaný 
príslušníkom 1. čsl. armádneho zboru a odkazu jeho veliteľa arm. gen. L. Svobodu.
     Organizátormi tohto podujatia bol Inštitút vzdelávania a športu – ITAS a Krajská rada 
Združenia  vzájomnosti  v Prešove  v spolupráci  so  Slovenskou  radou  ZSV  Prešov 
v spolupráci  s ÚR  SZPB  v Bratislave  za  súčinnosti  s OblV  SZPB,  Demokratickým 
fórom  mladých,  Spoločnosťou  sekulárnych 
humanistov  Prometheus,  Socialistickým zväzom 
mladých,  KČP  –  Vých.  Slovensko,  primátormi 
a starostami obcí.
     Behu  sa  zúčastnili  športoví  reprezentanti 
Bardejova,  Prešova,  Starej  Ľubovne,  Stropkova, 
Svidníka,  Vranova  nad  Topľou  a ďalších  miest 
a obcí Východného Slovenska. 
     Bežcov pred naším obecným úradom čakala 
delegácia  na  čele  so  starostom  obce  Jánom  Lukáčom,  predsedom  miestneho  zboru 
protifašistických bojovníkov Ing. Jozefom Feckaninom a žiakmi našej základnej školy.
     Pred obecným úradom starosta obce pripol na štafetový kolík symbolickú stuhu 
a následne sa všetci prítomní odobrali do zasadačky obecného úradu. Tam sa zapísali do 
kroniky  našej  obce  a pánovi  starostovi  odovzdali  pamätné  tričko  pretekov.  Tričko 
s erbom našej obce venoval starosta PhDr. Milanovi Sidorovi CSc., (predseda a riaditeľ 
Inštitútu vzdelávania, umenia a športu – ITAS v Prešove).
     Po malom občerstvení a diskusii sa účastníci behu rozbehli do Bardejova.

Pozvánka
na 8. ročník hudobného festivalu

Zborovské  sladké  drevo
Srdečne Vás pozývame na hudobný festival, ktorý sa uskutoční 

24. júla /sobota/  o 17.00 – tej hodine v areáli futbalového ihriska
V     programe vystúpia:   

 STETSON /Trebišov/
 DOLIŇÁCI /Bardejov/
 CARDINALS /Bardejov/
 FREE VOICESS /Prešov/
 PROJEKT a ich hosť ROBO MIKLA

TO JE NOVÉ
* Na Mlynskej ulici č. 330/7 bol zriadený „Kozmetický salón Barbara“. 
Vo  veľmi príjemnom  prostredí  tohto  salónu   sú  v 
ponuke salónu tieto služby:  úprava a farbenie obočia,  
rias,  zahusťovanie  a predlžovanie  mihalníc,  trvala  na 
mihalnice,  depilácia  (hornej  pery,  brady,  rúk,  nôh),  
ošetrenie  pleti  (normálnej,  suchej,  problematickej,  
starnúcej),  DNA  ošetrenie  (starnúcej  pleti),  čistenie  
ultrazvukom  (ošetrenie  problematickej  pleti),  masky  
(výživné,  ukľudňujúce,  hydratačné,  očné,  alginátové),  
masáž tváre, krku a dekoltu, mikromasáž očného okolia, chemický peeling AHA kyselinami,  
líčenie (denné, večerné, spoločenské, svadobné), manikúra a masáž rúk, trblietavé tetovanie.

Otváracie hodiny: utorok, štvrtok – od 8.00 hod. do 17.00 hod., Pondelok, streda, piatok 
a sobota – na objednávky. Telefónny kontakt pre objednávky: 0902 576 513

* Cukráreň pri zdravotnom stredisku, rozšírila svoju ponuku. Okrem zákuskov, potravín, 
mrazených, mliečnych a pekárenských výrobkov, ponúka aj darčekové predmety :  obrazy,  
vázy, dekoračné kvetinové ikebany, sochy a sošky, voňavé sviečky, výroba darčekových košov  
a uterákov, výroba plienkových tort, prútené a keramické výrobky za veľmi dobré ceny. 

Objednávky na torty, zákusky a darčekové koše, treba nahlásiť týždeň vopred.
Tel. kontakt: 0902 295 373

____________________________________________________________________
Narodili sa:
Apríl 2010: Balon Ján, Miková Martina Sivák Brian, Šivák Tomáš, Šiváková Viktória, 
Máj 2010: Cina Oliver, Lukáčová Eliška, Miko Kevin, Sivák Felix, Sivák
Jún 2010: Ferenc Sebastián /Marec 2010: Billá Adela, Miko Samuel- dodatočne doplnený údaj/
Zomreli:
Apríl 2010: Cina Adam, Vasiliaková Anna
Máj 2010: Juščiaková Margita, Sivák Šimon, Šaryová Mária
Jún 2010: Janek Jaroslav, Kanský Ján
Uzavreli manželstvá: 
Január 2010: Bašistová P. – Bľanda Ľ., Ferencová M. – Giňa R., Šiváková R. – Miko P.       
Máj 2010: Ovšáková S. – Ferenc R., Siváková A. – Sivák J., Siváková H. – Sivák M.
Jún 2010: Taščicová S. – Demeš J., Vasiliaková A. – Dobrotka M., 
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